
�ú»Ö´Ö 4 (1) (²Öß) (x) 
−Ö¾Öß ´ÖãÓ²Ö‡Ô ´ÖÆüÖ−Ö�Ö¸ü¯ÖÖ×»Ö�úÖ µÖê£Öß»Ö ´ÖÖŸÖÖ ²ÖÖ»Ö ¹ý�Ö�ÖÖ»ÖµÖ, ŸÖã³Öì,×¾Ö³ÖÖ�ÖÖŸÖß»Ö †×¬Ö�úÖ¸üß ¾Ö 

�ú´ÖÔ“ÖÖ¸üß µÖÖÓ“Öß ¾ÖêŸÖ−ÖÖ“Öß ×¾ÖÃŸÖéŸÖ ´ÖÖ×ÆüŸÖß ¯ÖÏ�úÖ×¿ÖŸÖ �ú¸ü�Öê 
 

‡ŸÖ¸ü †−Öã–ÖêµÖ ³Ö¢Öê 

 
†. 
�Îú. 

¾Ö�ÖÔ ¯Ö¤ü−ÖÖ´Ö ¾ÖêŸÖ−Ö ¹ý¯Ö¸êüÂÖÖ 

×−ÖµÖ´ÖßŸÖ 
(´ÖÆüÖ�ÖÖ‡Ô 
³Ö¢ÖÖ, 
‘Ö¸ü³ÖÖ›êü 
³Ö¢ÖÖ, ¿ÖÆü¸ü 
³Ö¢ÖÖ) 

¯ÖÏÃÖÓ�ÖÖ-
−ÖãÃÖÖ¸ü 
(•ÖÃÖê ¯ÖÏ¾ÖÖÃÖ 
³Ö¢ÖÖ) 

×¾Ö¿ÖêÂÖ 
(•ÖÃÖê ¯ÖÏ�ú»¯Ö 
³Ö¢ÖÖ, ¯ÖÏ×¿Ö�Ö�Ö 
³Ö¢ÖÖ) 

1 2 3 4      5 6 7 
1. II ¯ÖÏ³ÖÖ¸üß ¾Öîª�úßµÖ 

†×¬Ö�Ö¸üß 
¹ý. 15600-39100 
�ÖêÏ›ü ¯Öê 6600/-  

2. II Ã¡Öß ¸üÖê�Ö ŸÖ–Ö ºþ. 15600-39100 
�ÖÏê›ü ¯Öê 5400 

3. II ²ÖÖ»Ö¸üÖê�Ö ŸÖ–Ö ºþ. 15600-39100 
�ÖÏê›ü ¯Öê 5400 

4. II †¯Ö‘ÖÖŸÖ ¾Öîª� ËúßµÖ 
†×¬Ö�úÖ¸üß 

ºþ. 15600-39100 
�ÖÏê›ü ¯Öê 5900 

5. II ²Ö×¬Ö¸üß�ú¸ü�Ö ŸÖ–Ö ºþ. 9300-34800  
�ÖÏê›ü ¯Öê 5400 

6. III ÃÖÆüÖµÖ�ú 
†×¬ÖÃÖê×¾Ö�úÖ 

ºþ. 9300-34800 
�ÖÏê›ü ¯Öê 5400 

7. III ¯Ö×¸üÃÖê×¾Ö�úÖ ºþ. 9300-34800  
�ÖÏê›ü ¯Öê 4300 

8. III ¯Ö×¸ü“ÖÖ×¸ü�úÖ ºþ. 9300-34800  
�ÖÏê›ü ¯Öê 4200 

9. III ¯ÖÏµÖÖê�Ö¿ÖÖôûÖ ŸÖÓ¡Ö–Ö ºþ. 9300-34800  
�ÖÏê›ü ¯Öê 4200 

10 III ¯ÖÏµÖÖê�Ö¿ÖÖôûÖ 
ÃÖÆüÖµÖ�ú 

ºþ. 5200-20200  
�ÖÏê›ü ¯Öê 2000 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
            ×−ÖµÖ´ÖÖ −ÖãÃÖÖ¸ü 
 



11 III �Ö ×�ú¸ü�Ö ŸÖÓ¡Ö–Ö ºþ. 9300-34800  
�ÖÏê›ü ¯Öê 4600 

12 III †ÖîÂÖ¬Ö×−Ö´ÖÖÔŸÖÖ ºþ. 5200-20200  
�ÖÏê›ü ¯Öê 2800 

13 III ¿ÖÃ¡Ö×� ÎúµÖÖ �ÖéÆü 
ÃÖÆüÖµÖ�ú 

ºþ. 5200-20200  
�ÖÏê›ü ¯Öê 2200 

14 III ×»Ö×¯Ö�ú 
™Óü�ú»Öê�Ö�ú/´ÖÖ×ÆüŸ
Öß −ÖÖë¤ü�Öß�úÖ¸ü  

ºþ. 5200-20200  
�ÖÏê›ü ¯Öê 1900 

15
. 

III ¸êü�úÖò›Ôü †×ÃÖÃ™Óü™ü ºþ. 5200-20200  
�ÖÏê›ü ¯Öê 1900 

16
. 

III ¾ÖÖÆü−Ö“ÖÖ»Ö�ú ºþ. 5200-20200  
�ÖÏê›ü ¯Öê 1900 

12
. 

IV �ú�Ö ÃÖê¾Ö�ú/�ú�Ö 
ÃÖê×¾Ö�úÖ 

ºþ. 4440-7400  
�ÖÏê›ü ¯Öê 1300 

13
. 

III ÃÖã¸ü�ÖÖ¸ü�Ö�ú 3900/- + 46%  
»Öê¾Æüß 

 
 
 
 
 
 
              ×−ÖµÖ´ÖÖ−ÖæÃÖÖ¸ü 

 
 
 


